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A. EPQTHZEIZ TYNOY 2Q3TO-AAOOZ

1. H euBeia 3x+Yy—6 =0 oxnuatilel oeia ywvia pe tov X'X.

2. H etiowon (pz - 1)X + (p2 —M —2)y + 34 =0 maplotdvel eubeia ypapun yla kabe
MeR.

3. H gflowon y+1= )\(X + 2), A e R, naplotavel yia g S1adopeg TIHEC TOU A OAEG
TIG euBeieg mou SLEpyovTal amo To onuelo A(—2,—1).

4. Av |G| + |B| # 0 oLe€lowoelg ax + Py +Yy =0 kat ax + By —y =0 napiotdvouv
guBeieg oUPNETPIKEG wG Ttpog To 0(0,0).

5. H e€lowon y =|X| mapiotdvel 500 nuevBeiec.

6. Ta A(1,1), B(-1,1) aw [(1,—1) ival kopudeg LloookeAolG TpLywvou.

7.Av 0= (A,B) kau €= (X,y) ue |A| +|B| #0, n eflowon &€+ =0 naplotdvel

guBela ypapun.
8. Av ABI" tpiywvo gpPadou E,tote det (ﬁﬁj =+2E.

9. Ynapxel T tou U € R, té€tola wote oL euBeieg
£,:2X+y+3=0,€,:y=PXxX+2 kal €, : Y =-2X +1 va opilouv tpiywvo.

10. H e§lowon Xy = X maplotdvel pia poévo subeia oto eninedo.

(20 povadeg)



B. Not Seifete OtL oL eubeieg 2ax —(a+1)y +1-3a=0 kau
(3a+1)x+(a—1)y+2(1-3a) =0 ya kdbe a € R, oxnpartilovv otabepr| ywvia.

(5 povadeg)

OEMA2

A. Na Bpetite tnv e€lowon guBeiag mou eivatl mapAdAAnAn mpog tnv
€:2x—-3y—-12 =0 katmou opilel pe Toug agoveg tpiywvo eppadov 12 povadwv.
(8 povadeg)

B. Aivovtaw ot uBeieg €, (M+2)X+Hy +3u—1=0 kow €, : (M—1)x+Py +5=0.
Noa Bpeite To 4 € R, wote va eivat €, || €, kat va deifete OTL TO ONUELO TOPAG TWV €,
x*-x-5

2-x
(o’ TntoLpevo: 5 povadeg, B Intovpevo: 12 povadec)

kot €, Bploketal otnv ypappn pe efiowon: y =

OEMA 3

A. No Bpeite tnv eiowon tng pecomapdAAnAng Twv euBewwv €, : 3X -y +1=0 kat
€, —6x+2y—-3=0. Now eivarn d(g,,&,);

(o’ Intovpevo: 6 povadeg, B’ Intoupevo: 3 Lovadeg)

B. Aivovtat ta onpeia A(a,0), B(2a,3a) pe a# 0. H kaBetn otnv AB oto A

téuvel tnv evBeia X +2a =0 oto I'.

(o) Na Bpeite Tig ouvtetaypéveg tou [T ocuvaptrosL tou Q.
(4 povadec)

(B) Na Seitete ot to ABIT elval loookeAEg.
(4 povadec)

(v) Na urohoyicete to a étot wote to (ABIM) = 5.
(4 povadeg)

(6) Na Bpeite tnv e€lowon tng ypapung otnv omnoia Bpioketal to péco M tou Al,
KaBwg To A maipveL LG SLAPOPEG TIUEG TOU.
(4 povadec)



OEMA 4

A. Tptywvou ABI Sivovtat n kopudn A(1,2) kat ot e§lowoetg X —3y +1=0 kat
y =1 800 Stapéowv tou. Na Bpeite Tig kopudég B kar I
(10 povadeg)

B. Na amodeifete ot n e€lowon

x?—y?>—4py —2ux-3¥ =0, pekR,
naplotavel SUo euBeieg kAOeTeG PHeTafL TOUC KL va BPELTE TOV YEWUETPLKO TOTIO TOU
onueiou Toung Toug.

(o’ Tntovpevo: 10 povadeg, B' InTovpevo: 5 povadec)

KaAn Emctuyio!
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